Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG EMC & Inductive Solutions Max-Eyth-Straße 1 · 74638 Waldenburg · Germany Tel. +49(0)7942 945-0 · Fax +49(0)7942 945-400 eiSos@we-online.de · www.we-online.de



Major change	Notice (PCN)
PCN #: PCN_FeAFB LFS_20171001 Product Affected: 74277253 PCN Date: August 28th 2017 Effective Date: October 1st 2017	<ul> <li>Product Mark</li> <li>Date Code</li> <li>Packaging</li> <li>Others</li> </ul>
Contact: Product Management Phone: +49 (0) 7942 - 945 5001 Fax: +49 (0) 7942 - 945 5179 E-mail: pcn.eisos@we-online.de	Attachment: 🛛 Yes 🗌 No Samples:
DESCRIPTION AND PURPOSE OF CHANGE:	
production and the product itself remain.	er diameter of the product in the datasheet. The
production and the product itself remain. DETAIL OF CHANGE:	
production and the product itself remain.	After Change After Change $3,0 \pm 0,4$ $28,5 \pm 0,75$ $0 16,0 \pm 0,5$

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG Sitz Waldenburg, Registergericht Stuttgart HRA 580801

Komplementär Würth Elektronik eiSos Verwaltungs-GmbH, Sitz Waldenburg, Registergericht Stuttgart HRB 581033 · Geschäftsführer Oliver Konz, Thomas Schrott, Alexander Gerfer Bankverbindungen UniCredit Bank AG Stuttgart, Konto 322 620 136, BLZ 600 202 90, IBAN DE86 6002 0290 0322 6201 36, SWIFT/BIC HYVEDEMM473 USt.-IdNr. DE220618976

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG EMC & Inductive Solutions Max-Eyth-Straße 1 · 74638 Waldenburg · Germany Tel. +49(0)7942 945-0 · Fax +49(0)7942 945-400 eiSos@we-online.de · www.we-online.de



RELIABILITY / QUALIFICATION SUMMARY:			
Due to the fact that the production and the product itself remain a reliability test is not necessary.			
DATA SHEET CHANGE:	🛛 Yes	🗌 No	

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG Sitz Waldenburg, Registergericht Stuttgart HRA 580801 Komplementär Würth Elektronik eiSos Verwaltungs-GmbH, Sitz Waldenburg, Registergericht Stuttgart HRB 581033 · Geschäftsführer Oliver Konz, Thomas Schrott, Alexander Gerfer Bankverbindungen UniCredit Bank AG Stuttgart, Konto 322 620 136, BLZ 600 202 90, IBAN DE86 6002 0290 0322 6201 36, SWIFT/BIC HYVEDEMM473 USt.-IdNr. DE220618976